
 

 

Σα παιδιά ΗΩΓΡΑΦΙΗΟΤΝ με το ΑΡΧΙΚΟ γράμμα του ονόματόσ τουσ. ΢τθ ςυνζχεια 
οργανϊνουμε ςτθν τάξθ, ΖΚΘΕ΢Θ με τισ ηωγραφιζσ, που ζχουν φτιάξει και επιλζξει τα ίδια 
τα παιδιά. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ΔΙΑΔΡΟΜΕ΢ των παιδιϊν ΒΙΩΜΑΣΙΚΑ και με το ρομποτάκι beebot 
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 Θ εκπαιδευτικόσ εξθγεί ςτθν «παρεοφλα» τουσ βαςικοφσ κανόνεσ του παιχνιδιοφ. Παιχνίδι 
1: «Βρίςκω τα κετικά ». Σα παιδιά κάκονται ςε ΚΤΚΛΟ και ςτθ μζςθ υπάρχει ζνα κουτί με τα 
ΟΝΟΜΑΣΑ, γραμμζνα ςε χαρτάκια. Με τθ ςειρά τα παιδιά τραβάνε ζνα χαρτί-όνομα και 
πρζπει να βρει ζνα κετικό για να πει. 

 

 

 

 

 

 

 «Διάφοροι χαιρετιςμοί». Σα παιδιά κινοφνται ελεφκερα ςτο χϊρο. Δίνουν τα χζρια και 

χαιρετιοφνται με όποιον ςυναντιςουν. Μετά διαλζγουν τρία μζλθ του ςϊματοσ και με αυτά 

κα πρζπει να χαιρετιςουν όποιον ςυναντιςουν αντί να δϊςουν τα χζρια. 

 

 

 

 

 

 



΢τα πλαίςια τθσ ΦΤ΢ΙΚΘ΢ ΑΓΩΓΘ΢, τα παιδιά ςυμμετείχαν ςε ΟΜΑΔΙΚΑ παιχνίδια γνωριμίασ. 

Για παράδειγμα: τα παιδιά ςχθμάτιςαν ΚΤΚΛΟ και ζνα παιδί πετάει τθν μπάλα ςτο παιδί 

που κα ακοφςει το όνομά του. Ο επόμενοσ δίνει τθν μπάλα ςε άλλο παιδί, αφοφ πρϊτα πει 

το όνομά του. 

 

 

 

Παρακολουκοφμε με τα παιδιά ςτο you tube βίντεο «Μακαίνω τα ΢υναιςκιματα». 
Ακολουκεί ςυηιτθςθ και διερεφνθςθ των γνϊςεων των παιδιϊν. 

 

  



Χωρίηουμε τα παιδιά ςε ομάδεσ και τα ενκαρρφνουμε να αναηθτιςουν ΕΙΚΟΝΕ΢ με τα 
΢υναιςκιματα μζςω τθσ μθχανισ αναηιτθςθσ ςτο ΔΙΑΔΙΚΣΤΟ. Δθμιουργία ΠΙΝΑΚΑ 
ΑΝΑΦΟΡΑ΢ με τα ςυναιςκιματα. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

΢τθ ςυνζχεια τα νιπια ενκαρρφνονται να χρθςιμοποιιςουν το λογιςμικό TuxPaint και να 

φτιάξουν ηωγραφιζσ για τα ΢υναιςκιματα. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Ομαδικι καταςκευι : « Σο ΢ΤΜΒΟΛΑΙΟ τθσ ΦΙΛΙΑ΢». Σα παιδιά κόβουν ςε χαρτόνι και 

ςχεδιάηουν ΚΑΡΔΙΕ΢, τισ οποίεσ διακοςμοφν και «αντιγράφουν» επάνω το όνομα του ΦΙΛΟΤ 

τουσ, αλλά και λζξεισ ςχετικζσ με τθ ΦΙΛΙΑ. ΢τθ ςυνζχεια δθμιουργοφν ΚΟΛΑΗ και ο κακζνασ 

κολλάει τθν  καρδιά του ςε χαρτί του μζτρου. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  



Με ΑΦΟΡΜΘ τισ ςυγκροφςεισ των παιδιϊν ςτθν ΣΑΞΘ, αποφαςίηουμε να αναηθτιςουμε 

ΕΙΚΟΝΕ΢, για να φτιάξουμε τουσ ΚΑΝΟΝΕ΢. ΢φμφωνα με τουσ κανόνεσ τα παιδιά κα 

μποροφν μαηί με ζνα φίλο τουσ να καταςκευάςουν κάτι με το οικοδομικό υλικό, κτλ 

 

 

 

 

 

 

 

 

Σα παιδιά χωρίηονται ςε ομάδεσ και καταςκευάηουν τθν ΕΠΙΣΡΑΠΕΗΙΟ ΠΑΙΧΝΙΔΙ για τα 
΢υναιςκιματα. ΢υνεργάηονται για να ςχεδιάςουν, να γράψουν τουσ αρικμοφσ κτλ. 

 

 

 

 

 

 

  



Επιλζγουµε µε ποια ςυναιςκιµατα κζλουµε να παίξουµε. Χρθςιμοποιοφμε το ΗΑΡΙ των 
ςυναιςκθμάτων ι και τον ΠΙΝΑΚΑ ΑΝΑΦΟΡΑ΢, που ζχουμε δθμιουργιςει. Σα παιδιά 
χωρίηονται ςε μικρζσ ομάδεσ και μζςω τθσ παντομίμασ, δραματοποιοφν κετικά ι αρνθτικά 
ςυναιςκιματα. Οι υπόλοιπεσ ομάδεσ καλοφνται να μαντζψουν το ςυναίςκθμα. ΢το τζλοσ 
ψθφίηουν για τθν καλφτερθ δραματοποίθςθ. 

 

 

Σα παιδιά ΣΑΞΙΝΟΜΟΤΝ τα ΢ΤΝΑΙ΢ΘΘΜΑΣΑ ςε ΘΕΣΙΚΑ & ΑΡΝΘΣΙΚΑ, με βιωματικό τρόπο 
και με τθ χριςθ του οικοδομικοφ υλικοφ. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

Σα παιδιά διλωςαν πότε νιϊκουν χαρά και πότε λφπθ. Ζφτιαξαν μάςκεσ με ςυναιςκιματα 
και τι σ χρθςιμοποίθςαν για κεατρικό παιχνίδι κακϊσ και καταςκευι για να δθλϊςουν το 
ςυναίςκθμα που ζνιωκαν εκείνθ τθν θμζρα. 

  



Θ ΦΙΛΙΑ και θ ΢ΤΝΕΡΓΑ΢ΙΑ των παιδιϊν είχε ςαν αποτζλεςμα τθ δθμιουργία 
εξαιρετικϊν ζργων! 

  



Με ςυνεργαςία και ομαδικό πνεφμα τα παιδιά ζφτιαξαν το ΔΕΝΣΡΟ ΣΩΝ 
΢ΤΝΑΙ΢ΘΘΜΑΣΩΝ! 

 

  



 Ομαδικι δουλειά με βάςθ τθν ιςτορία : Θ ΜΟΝΑ ΢Ε ΚΑΙΝΟΤΡΙΟ ΢ΧΟΛΕΙΟ 

  



Σζλοσ , διαβάςαμε και απολαφςαμε και πολλά βιβλία. 

 


